

傳因北京霧霾棄國安

普多斯基 擬投恒大

據外國網站昨日報道，德國球星普多斯基接近加盟中超球會北京國安，其効力的土耳其球會加拉塔沙雷董事萊文特更證實，普多斯基的轉會談判已經進入到最後階段，只差簽字。不過內地媒體昨日亦爆料指，普多斯基轉會出現變數，因為北京霧霾問題，這位德國球星考慮轉投中超廣州恒大。



德國球星普多斯基。法新社

據外國網站報道中稱，德國前鋒普多斯基接近轉會到中超聯賽，普多斯基可能加盟北京國安。加拉塔沙雷證實談判已經進入到最後階段。一切跡象表明，下一個去中國踢球的球星是普多斯基，他很可能將從加拉塔沙雷轉會北京國安。

加拉塔沙雷證實轉會差簽字

加拉塔沙雷董事萊文特在安塔利亞訓練營舉行的新聞發佈會上談到了普多斯基可能去中國踢球的問題，他表示：「有一支來自中國的球隊對普多斯基感興趣，談判已經進入最後階段，只差簽字。普多斯基(轉會)在未來的日子裡可能有重要的發展，也許會去中國踢球，到中國轉會期結束還有很長一段時間。球員本人似乎傾向於轉會。轉會要麼在一周內發生，要麼根本不會發生。」

此外，巴甲法林明高也有意引進普多斯基。法林明高副主席迪尼奧表示，普多斯基



加拉塔沙雷指普多斯基有意轉會。法新社

下一個去中國踢球的球星是普多斯基。法新社

已經決定去中國踢球，他將加盟北京國安。

不過有內地媒體就爆料指，普多斯基將投中超班霸廣州恒大，原因是最近北京霧霾嚴重，他一直在猶豫，並可能最終選擇放棄國安。如果普多斯基落實加盟恒大，普遍相信其取代的，將是27歲的巴西前鋒阿蘭。

中超球會在冬天轉會窗，用金錢利誘了不少球星來投，包括分別已加盟上海上港及申花的奧斯卡杜斯山度士與泰維斯，而上周更簽入約翰米基爾及韋素，看來普多斯基也將步他們後塵。

普多斯基球員生涯曾效力過科隆、拜仁慕尼黑、阿仙奴和國際米蘭，他2015年7月加盟加拉塔沙雷，與球會合約於2018年6月30日到期。他為德國國家隊上陣129場射入48球，是4屆歐國盃元老，他於今年8月15日以家庭原因為由，宣佈退出國家隊。

記者 梁啟剛

CBA全明星賽

昨日，2017年中國男子籃球職業聯賽(CBA)全明星賽在北京樂視體育生態中心舉行，南方隊對陣北方隊，最終北方隊以149:147贏波稱王。圖為北方隊球員周琦(右)在比賽中扣籃。



新華社

雪地摩托越野賽總決賽 海內外頂尖選手聚承德



雪地摩托賽現場。朱燁攝

香港文匯報訊(記者朱燁承德報道)為期兩天的2017「首農盃」中國雪地摩托越野錦標賽總決賽昨日在承德御道口龍乾狩獵場正式打響。在昔日的皇家獵場，海內外37名頂尖選手展開角逐，最終來自雪鄉雪龍車隊二隊的孫洪偉及獨行俠體育運動賽車隊的李宜平分別摘得A、B組個人賽桂冠。雪鄉雪龍車隊一隊的李曉明分獲A組二三名；北京馳風車隊的王碩和邯鄲惡魔機車賽車隊的張任塔則摘得B組亞季軍。

承德市副市長吳清海對記者表示，相信通過此次活動，將極大地推動承德體育產業和旅遊產業的完美結合，也將對2022年冬奧會起到助力作用。據了解，雪地摩托越野賽是冬季運動項目中極具技術含量和感官刺激的項目之一，以其風馳電掣的速度，挑戰自然、挑戰自我的精神風貌而風靡世界，2022年雪地摩托車將以賽事輔助功能車輛亮相於冬奧會的舞台。

伊達七成力 助大埔贏波



伊達(右)成大埔贏波功臣。潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)回流港超聯賽勁力和富大埔的伊達，昨日在主场對陣文流浪一戰中，交出兩次助攻及攻入一球，率領球隊以3:0贏波，首當「綠衫軍」就有好開始。伊達賽後坦言：「自己狀態只得七成，這是第一場就幫球隊贏波，未來可贏更多比賽。我相信以球隊目前人腳，年輕球員保持進步下去，明年才見成績，今年只望能走多遠就多遠。」

伊達此役在上半場31分鐘，於禁區橫傳黃威射入，大埔先開紀錄。下半場5分鐘，伊達接應黃耀富左路內彎角球頂入，為大埔擴大比分至2:0。和富大埔在補時靠杜度接應伊達罰球埋壘，最終以3:0大勝理文流浪。伊達表現足證大埔沒有入錯貨，教練李志堅指伊達既可控制比賽節奏，亦帶起全隊波，希望他可以與其他巴西兵擦出火花。

傑志富力重奪榜首

同日另外兩場港超聯賽中，傑志在主场以5:0大炒R&F富力，目前以11戰得27分重奪榜首，領先賽畢10場得26分排次席的東方；九巴元朗作客標準灑天，在落後兩球之下，靠雲迪奴域於補時攻入絕殺球，以3:2反勝贏波。

葡媒：

卡華奴加盟上港

葡萄牙《球報》、《記錄報》等多間媒體昨日均報道了葡萄牙老將卡華奴加盟中超球隊上海上港的消息，並配以卡華奴隨球隊訓練的部分圖片。

現年38歲的卡華奴在2003至2004賽季隨波圖獲得葡超和歐聯冠軍，並被評為當季歐洲最佳後衛。2004年葡萄牙人以3,000萬歐元的高身價追隨恩師摩連奴來到英超車路士，幫助球隊三度問鼎英超冠軍。此後卡華奴在皇家馬德里和摩納哥各效力了3個賽季，成為歐洲足壇的不老傳奇之一。

2003年來卡華奴代表葡萄牙國家隊出場89次，攻入5球。2004至2010年間的四屆國際大賽中，卡華奴均作為葡萄牙絕對主力出戰。2014年底重返國家隊後，卡華奴在2016年法國歐國盃中作為年齡最大的球員打滿了小組賽的三場比賽，幫助葡萄牙奪得歐洲冠軍。在葡萄牙媒體所公佈的訓練圖片中，還可見到上海上港新帥葡萄牙教練波亞斯，前波圖球員侯克和前車路士球員奧斯卡等人。

新華社



卡華奴隨上港訓練。網上圖片

韋素回應批評：踢中超也能證明自己



比利時國腳韋素。法新社

在有關加盟中超的傳聞塵埃落定後，比利時國腳韋素昨日在接受比利時媒體採訪時，強調自己不會在意外界對於其前往中超掙錢的批評，因為在中超同樣可以證明自己。

韋素在採訪中承認自己與意甲豪門祖雲

達斯的談判原本已經接近尾聲，但來自天津權健的邀請十分誘人，實在難以拒絕。韋素在採訪中表示：「無論對我個人還是對我家庭來說，這都是一個最好的選擇。」

對於外界對他到中超後水準或狀態可能下降的擔憂，韋素強調，在中超同樣能證明自己。他說：「當年我轉會辛尼特時，就有人說我光為了錢而甘願在一個低水準的球會踢球。事實證明，我完全保持了應有的狀態和水準。」

韋素強調，自己還會繼續為比利時國家隊效力，至少會盡全力保住在國家隊的位置。他說：「國家隊教練挑選球員的標準並不是球員所効力的球會，而是每個人的水準與狀態。我會竭盡全力保持自己的水準，因此這決不是我個人足球生涯的終結，我還會不斷進步。」

新華社

孔令輝：劉詩雯已作檢討 國乒態度「懲前毖後治病救人」



中國乒乓球隊女隊主教練孔令輝。新華社

中國乒乓球隊女隊主教練孔令輝昨日在國家隊訓練間接受記者採訪。據他透露，國乒主力劉詩雯目前已就去年世界盃盃退賽一事作出深刻檢討，目前國家隊對劉詩雯的態度依然是「懲前毖後治病救人」。

里約奧運會後，劉詩雯因在世界盃期間「消極比賽」遭到國乒處罰，她被暫停參加一切國際比賽。對於處罰劉詩雯的原因，據孔令輝披露，緣於劉詩雯在去年世界盃期間執意退賽，「當國家需要你比賽的時候，你應該是毫無怨言的。而且當時劉詩雯身體沒有大的傷病，只是咳嗽，她擔心怕打不好。隊伍已經跟她說了，只要代表中國隊參賽就行，至於打得好不好只要盡全力就好。但她還是沒有參賽，所以導致隊伍停止她參加國際比賽。」孔令輝指出，世界盃前夕，劉詩雯的主觀畏難情緒較重，人也一直處於消極狀態。受到處罰後，劉詩雯在第一時間表達

了悔意。「我已深刻地認識到自己犯下的錯誤，接受國家隊對我的處罰，我唯一的希望就是懇請國家隊再給我一次機會，我想繼續為國征戰東京奧運會！」隨後，劉詩雯率隊獲得2016年度乒超女團冠軍，用成績證明了自身價值。

1月3日，當國家隊重新集結後，劉詩雯又在第一時間向國家隊教練組作出檢討。孔令輝告訴記者，中國女隊在開會時也對劉詩雯提出了更嚴厲的批評，「接下來要先冷靜冷靜，讓她想清楚，如果回到隊裡如何做好下一步，尤其是要參加東京奧運會，怎麼去競爭才好。」

中新社



國乒主力劉詩雯。法新社